
 

 
 

LOVING OUTDOORS – ΝΕΑΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
 

Διαγωνισμός σχεδιασμού, με θέμα μια τρισδιάστατη κατασκευή για εξωτερικό χώρο, 
η οποία θα περιλαμβάνει καθιστικό, τραπέζι και σύστημα σκίασης.  
 

Η Εταιρεία με την επωνυμία «KORMOS Τεχνικές Εκδόσεις ΕΠΕ» που εδρεύει στην 
Αθήνα επί της οδού Κρήτης 13, Νέα Ιωνία, 14231, (Διοργανώτρια) διοργανώνει 
διαγωνισμό Δημιουργίας σύνθεσης, η οποία θα αποτελείται από Καθιστικό, Τραπέζι και 
Σύστημα Σκίασης.  
 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

1. Ο διαγωνισμός είναι νεανικός. Δικαιούνται να συμμετάσχουν όσοι είναι φοιτητές σε 
δημόσια ή ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα και νέοι έως 32 ετών. Οι διαγωνιζόμενοι 
μπορεί να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό σαν μεμονωμένα άτομα ή σε ομάδες. Δε 
δικαιούνται να συμμετάσχουν όσοι είναι στελέχη ή υπάλληλοι της Διοργανώτριας 
εταιρείας, μέλη της επιτροπής αξιολόγησης, καθώς και συγγενείς μέχρι 1ου βαθμού 
των παραπάνω προσώπων. Οι διαγωνιζόμενοι με τη συμμετοχή τους αποδέχονται τους 
όρους συμμετοχής όπως αναφέρονται παρακάτω.  

2. Με τη συμμετοχή τους ό κάθε διαγωνιζόμενος μεταβιβάζει τα πνευματικά δικαιώματα 
στην Διοργανώτρια εταιρεία όσον αφορά στην προβολή του σχεδίου του και την 
αναπαραγωγή του με κάθε μέσο.  
 
Οι ίδιες συμμετοχές δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε παράλληλες διοργανώσεις 
κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού Loving Outdoors (1η Ιουλίου έως 12 Δεκεμβρίου 
2010 ).  

3. Σύμφωνα με τις διατάξεις τόσο του Ελληνικού Δικαίου ( Ν. 2472 / 1997, Π.δ. 207 / 
1998. Π.δ. 79 / 2000 και αρ. 8 Ν. 2819 / 2000 ), όσο και του Ευρωπαϊκού Δικαίου ( Οδ. 
95/46/ΕΚ και Οδ. 97/66/ΕΚ ), από τους διαγωνιζόμενους θα ζητούνται τα εξής στοιχεία 
για την έγκυρη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό: Όνομα, Επώνυμο, Ημερομηνία 
Γεννήσεως, Τηλεφωνικός αριθμός και ηλεκτρονική διεύθυνση (email) για την 
επικοινωνία και ενημέρωσή τους. Έγκυρες θα θεωρούνται οι συμμετοχές εφόσον έχουν 
συμπληρωθεί ορθώς και αληθώς.  

4. Κάθε συμμετοχή πρέπει να αποτελείται από πρωτότυπα και αδημοσίευτα σχέδια. Θα 
απορρίπτονται τα σχέδια που συμμετέχουν παράλληλα σε άλλους διαγωνισμούς, 



 

 
 

υπόκεινται σε πνευματικά δικαιώματα τρίτων και περιλαμβάνουν διαφημιστικά 
μηνύματα.  

5. Η Διοργανώτρια εταιρεία έχει το δικαίωμα της τροποποίησης των όρων συμμετοχής 
στο διαγωνισμό χωρίς προηγούμενη ανακοίνωση. Οποιαδήποτε μεταβολή θα 
κοινοποιηθεί μέσω του www.sunandshadowexpo.com. Επίσης η Διοργανώτρια 
εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλει την διαδικασία του διαγωνισμού σε κάθε 
φάση αυτού και αναιτιολογήτως. 

6. Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετέχουν στο διαγωνισμό θα πρέπει αφενός να 
συμπληρώσει την φόρμα συμμετοχής ηλεκτρονικά μέσω της διεύθυνσης 
www.sunandshadowexpo.com / Εκδηλώσεις / Loving Outdoors έως τις 10/11/2010. 
Αφετέρου οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν τις συμμετοχές τους σε έναν 
ηλεκτρονικό φάκελο σε μορφή και με περιεχόμενα όπως προδιαγράφονται στο αρχείο 
.doc ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ LOVING OUTDOORS. Οι συμμετοχές θα πρέπει να αποσταλούν 
από την επίσημη ημερομηνία έναρξης του διαγωνισμού την Πέμπτη 1η Ιουλίου 2010  
έως και την ημερομηνία λήξης 30 Νοεμβρίου 2010 στις 24:00. Μετά το πέρας της 
ημερομηνίας λήξης καμία συμμετοχή δεν θα γίνεται δεκτή.  

 

 


